
  المـــــلاحق
  



  

  نظام وفئات الاستھلاك المعمول بھا) ٤(ملحق رقم 
  :أولاً نظام الاستھلاك 

للأصول الثابتة الخاصـة   )التكلفة التاريخية(الاستهلاك وفقاً للقيمة الأصلية يحسب  – ١
  .بالنشاط موضوع الضريبة 

ة الأصلية للأصل علـى  يمالاستهلاك بطريقة القسط الثابت وذلك بتقسيم القيحسب  – ٢
  .العمر الافتراضي له 

  ة من الفئة المقرر%) ٥٠(خلال سنة المحاسبة بنسبة الاستهلاك للإضافات يحسب  – ٣

  :فئات الاستھلاكات : ثانیاً 
  :المباني / أ
  

  للاستهلاكالفئة القانونية   الأصل

  %٢.٥  المباني العادية

  %٥  المباني المشيد بها ماكينات

  %١٠  شبيةالمباني الخ

  %٥  المباني المعدنية

  %٥  أي مباني أخرى
  

  :الماكينات والآلات / ب
  

  للاستهلاكالفئة القانونية   الأصل

  %١٠  الطواحين ومعامل الثلج والمياه الغازية

  %٧.٥  ماكينات المصانع والورش والآلات الرافعة

  %١٥  الآلات الزراعية والطلمبات

  %٢٠  مناجم والمحاجروآلات ال آلات الحفر ورصف الطرق

  %١٥  البترول نمعدات تموي

  %٧.٥  وآلات أخرى أي ماكينات 

  :المعدات الكهربائية / ج
  



  

  للاستهلاكالفئة القانونية   الأصل

  %١٠  المولدات

  %٢٥  البطاريات

  %١٠  آلات تكييف الهواء والمراوح

  %٥  المعدات الكهربائية

  %١٥  المعدات الإلكترونية 
  

  :كهربائية الأسلاك ال/ د
  

  للاستهلاكالفئة القانونية   الأصل

  %٢.٥  أسلاك هوائية

  %٥  أسلاك أرضية

  %١٥  آلات عرض السينما وملحقاتها

  %٢٠  علامات النيون والإعلان

  %١٠  أي معدات كهربائية
  

  %١٥: المعدات الطبية / هـ 
  %١٠: الموازين / و



  

  :المستودعات / ز
  

  كللاستهلاالفئة القانونية   الأصل

  %٥  مستودعات مسلحة

  %٢.٥  مستودعات أخرى

  %١٠  أنابيب خرسانية واسبستوس وما شابهها 

  %١٠  أنابيب معدنية

  %١٠  أي معدات مشابهة أخرى
  

  
  :الأثاثات / ح
  

  للاستهلاكالفئة القانونية   الأصل

  %١٠  أثاثات المكاتب والمتاجر والمنازل

أثاثات الفنادق والمستشفيات وكراسي دور 
  %٢٠  والمسارح سينماال

  %٢٠  أثاثات معسكرات خارج المدن

أدوات الطعام والفرش والخاصة بالمطاعم 
  %٢٥  والمستشفيات وما شابهها والفنادق

  %١٠  أي أثاثات أخرى

  



  

  :وسائل النقل / ط
  

  للاستهلاكالفئة القانونية   الأصل

رات االعربات واللواري والشاحنات والجر
  %١٥  والبخاريةالعادية  والدراجات

  %١٠  بواخر الركاب

  %١٥  بواخر البضائع

  %٢٠  السفن

  %١٥  الطائرات

  %١٠  القاطرات

  %١٠  أي وسائل نقل أخرى

  



  

  فئات ضریبة أرباح أعمال الشركات) ٥(ملحق رقم 
  :فئات الضریبة على الشركات 

 سسنة الأسـا (عن السنة المعنية  تحسب الضريبة على صافي الأرباح المعتمدة للشركة
  :ركة وفقاً للبيان أدناه م وحسب نوعية الش٢٠٠٢واعتباراً من ) والمحاسبة

  

  الفئة من صافي الدخل  نوع الشركة

  %٣٥  البنوك وشركات التأمين وتوظيف الأموال

شركات القطاع الخاص والعـام مـا عـدا    
  اعيةالشركات الصن

٣٥%  

  )١% (٣٠  الشركات الصناعية

  )٢% (١٥  شركات المساهمة العامة

  صفر  الشركات الزراعية والمنتجات الحيوانية
  

  :ملحوظة 
الأسـاس  باراً من سـنة  اعت%) ١٠(الضريبية للشركات الصناعية عدلت إلى الفئة  – ١

  .التبغ والسجائر م ما عدا صناعة ٢٠٠٣
 ـيقصد  – ٢ رح أسـهماً للاكتتـاب   بشركات المساهمة العامة هي تلك الشركات التي تط

  .ما عدا البنوك وشركات التأمين  المالية العام بسوق الأوراق
  


